

為逝者哀悼 為生者祈福 大愛無疆 中華必強

——集團全體員工在全國哀悼日向地震遇難者致哀

為表達對地震遇難同胞的深切哀悼，5月19日14時，中國無線攜宇龍酷派等附屬子公司全體員工舉行了莊重的默哀活動。14時28分，在酷派資訊港廣場，人力資源部吳健勇總監在久久迴響的防空警報聲中宣佈默哀開始，宇龍總部員工懷著沉痛的心情，肅立默哀3分鐘，向靜默於廢墟之下的生命表示哀悼。然後雙手合十，默默祈禱。同一時間，宇龍生產基地和全國各地駐外機構的同事們也都組織了哀悼活動。

郭德英總裁代表公司和個人向震災罹難同胞表達了深切的哀悼，他說，目前公司員工捐款已達20餘萬元，自己還要單獨拿出30萬元捐往災區。此外，宇龍公司決定持續一年每賣一台手機向災區捐助五元錢。公司還將投資50萬元，以民族品牌“酷派”的名義在災區重建希望學校，這樣公司為本次震災捐贈總計至少達300萬元，為災區人民度過難關奉獻應有的力量。



集團總部員工懷著沉痛的心情在雨中肅立默哀3分鐘



集團員工雙手合十默默祈禱

最後，同事們紛紛參與了現場募捐活動。同時，一位來自韓國的合作夥伴通過公司向災區捐贈了 1000 美元現金。據統計，公司內部在本次跨區域哀悼儀式活動中，酷派資訊港和龍井兩地再次向災區籌集到 8 萬多元善款。

向逝者致哀，為中華加油。當地震不可避免，當災難已然來臨，突如其來的災難和日趨嚴峻的形勢不可避免的給我們帶來挑戰和壓力，讓我們冒著淅淅瀝瀝的冷雨，用靜默和祈願來寄託我們的傷痛和悲哀，表達我們的信心和勇氣。在激昂有力的國歌中，我們並肩而立；在不屈的中華大地上，悲傷傾盡，我們眾志成城，相信一切困難與考驗，我們均將戰勝！